



富强 民主 文明 和谐 平等 公正 法治 敬业 诚信 友善



2016年10月 农历丙申年九月十·

今天阴到多云,局部有阵 雨,明天多云。

气温 18-23 。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

国内统一刊号: CN33-0103 总第6432期 今日8版

新闻热线: 61116222 QQ热线: 133577110 本版责编 成兆兰

## 道路环境,发现问题马上作好

委副书记、市长林亦俊带着环 保、综合行政执法等职能部门 和有关镇街负责人,沿着高速 公路、104国道等重要交通道 路一路 挑刺 ,现场办公列 出问题清单,部署整改工作。

抓好 两路两侧 环境 整治、树立乐清形象时间紧 迫,属地镇街的负责人检查完 各自辖区后,不需要再全程陪 同,抓紧落实整改才是最重要 的。 督查一开始, 林亦俊就 特地向随行人员叮嘱,要充分 中,一种中,也速开展环境整

随后,一行人从市区出

物乱堆乱放、违法建筑乱搭乱 环境教育。 一一研究解决对 策,落实问题整改措施。

接着,一行人马不停蹄 先后察看了乐清经济开发区纬 一路、经七路,以及乐清湾港 区疏港公路、虹蒲大道、双屿 路等道路交通运行和周边环境 整治情况。

每经过一处, 林亦俊均全 神贯注,仔细查找脏点乱点, 现场予以指导;镇街负责人在 本辖区道路沿线的督查结束 后,即刻离队,赶回去部署落

实问题点的环境整治。同时 , 市考绩办工作人员也 对各类问题点认真作了记录、梳理,切实落实整改

林亦俊指出,乐清作为温州的排头兵、顶梁 柱,除了持续推进经济健康发展,环境建设也应走 在温州市的前列。要着力打造乐清的环境品牌,提 高标准,精益求精抓整治,当前关键要持续抓好 两路两侧 环境整治,充分展示 美丽乐清 的 良好形象。

林亦俊强调,要寻找短板,紧扣重点抓整治, 以高度的责任感和使命感,进一步做好垃圾乱堆乱 放、违法建筑乱搭乱建等各类重点问题的整治,提 升环境面貌。要强化责任,提速提效抓整治,特别 是针对此次督查中发现的问题、不足和短板,抓紧 落实整改举措,确保部署到位、整治到位。

林亦俊一行还实地察看了奥特莱斯商业广场、 乐清经济开发区智能装备产业园、乐清湾港区电子 信息产业园等项目建设及周边的环境整治情况。

市委堂委 柳市镇党委书记潘云夫陪同督



## 市人大常委会 召开第四十次会议

本报讯 (记者 林一笑) 昨天上午,乐清市第 十五届人大常委会第四十次会议召开。市人大常委 会主任章纪泉主持会议,副主任周明涛、陈景飞、 胡成剑、程天青参加会议,市委常委、常务副市长 李银巧、市人民检察院检察长赵海霞和市人民法院 有关领导列席会议。

会议听取和审议了李银巧代表市政府所作的关 于市重点工程建设计划进展情况的报告。据李银巧 介绍,2016年全市共安排市重点建设项目 107 个,其中续建项目77个,开工项目30个,年度计 划完成投资93.85亿元。市委市政府高度重视,凝 心聚力推进重点项目建设;强化保障,切实优化重 点项目建设环境;完善制度,狠抓重点项目管理协 调督查。下一步将把握原则,深化项目前期谋划; 创新方式,推进征地拆迁工作;多向发力,解决要 素保障难题。

会议听取和审议了市政府关于瓯江北口大桥项 目融资有关事项的报告,并作出相关决议。审议并 通过了乐清市人大常委会关于市、镇两级人民代表 大会换届选举有关事项的决定 (草案)、关于建立 选举委员会的决定(草案)和关于代表名额分配 的决定 (草案)。

会议听取和审议了市人民检察院部分检察官履 职评议的相关报告,进行履职测评,并公布了测评 结果。

会议还审议了其他有关事项。

相关决议、决定详见第3版

# 卫生院 傍 上大医院

## 乐清出台医疗卫生 双下沉、两提升



温医大附一院胡美龙教授指导乐 清三医医生看片。 通讯员 南亦丹 摄

本报讯(记者 孔丽琴)近日, 乐清日报记者从市卫计局了解到,乐 清市推出了医疗卫生 双下沉、两提 长效机制建设实施方案,着力解 决城乡医疗资源配置不均衡和基层医 疗人才短缺等 瓶颈 问题。

所谓 双下沉、两提升 ,是指以 人才下沉、资源下沉为手段,努力引 导优质医疗卫生资源流向基层,支持 基层医疗卫生机构服务能力提升、服 务效率提升,强化基层医疗卫生体系

对不少乐清市民而言,医疗卫生 双下沉、两提升 并不陌生。早在几 年前,乐清农村的居民去卫生院化

验,可以得到大医院的权威鉴定;到 当地最近的社区卫生服务中心,可享 受到由大医院提供的中医药治疗;山 老区群众可以在家门口的医院享受上 借力大医院的设 级医院专家门诊 备和人才技术,乐清已逐渐走出了-条让优质医疗服务下乡入村的发展新 路,成为乐清深化改革的一个亮点。

目前,乐清依托市人民医院建立 了全市影像诊断中心、心电诊断中心 和病理诊断中心,基层医疗机构可通 过网络得到市人民医院各中心的权威 诊断,帮助基层医务人员及时对症下 药及开展治疗。

此次长效机制建设实施方案的推 出,在原有基础上,提出了更明确的 实现对省、温州市三级 工作目标 医院优质医疗资源下沉的有效承接, 进一步提升县级公立医院的服务能 力。2016年12月底前,县级公立医 院医疗资源下沉实现乡镇(街道)全 覆盖。2017年底前,县级公立医院和 乡镇(街道)卫生院(社区卫生服务 中心)人、财、物全面下沉的长效机 制基本建立;分级诊疗体系逐步完 善,县域内就诊率和基层首诊率达到 医改要求,群众就医满意度显著提高。

据乐清市卫计局医改办主任潘智 才介绍,方案鼓励县级公立医院医疗 资源通过建设分院和开设联合病房、 专科门诊等模式下沉到乡镇 (街道) 卫生院(社区卫生服务中心),大力 推进县乡村卫生一体化管理,提高基层 医疗机构服务能力,方便群众看病就

其中,市人民医院要与市内2家

以上二级乙等综合医院或者甲等卫生 院 (浙江省示范社区卫生服务中心) 联合建设分院,同时在其他基层医疗 机构开设联合病房或者专家门诊;市 第二人民医院、市第三人民医院和市 第五人民医院分别要与2家以上乡镇 (街道) 卫生院(社区卫生服务中 心) 联合建设分院或者开设联合病 房,同时每周安排固定时间在其他基 层医疗机构开设专家门诊;市中医院 要与2家以上乡镇(街道)卫生院 (社区卫生服务中心) 开展科室合作 或者开设联合病房,建设中医特色专 科,每周安排固定时间在其他基层医 疗机构开设中医专家门诊;市妇幼保 健院要与2家以上乡镇(街道)卫生 院(社区卫生服务中心)开设妇科及

儿童专科门诊或者联合病房,每周安 排固定时间在其他基层医疗机构开设 妇儿专家门诊或者再生育专家门诊 同时发挥专科特色,帮助和指导各乡 镇(街道)卫生院(社区卫生服务中 心) 开展妇女病普查、生殖健康体检 及计划生育政策、优生优育咨询。

与此同时,实施方案要求原则上 县级公立医院下派的中级以上专业技 术资格医生人数不少于全院中级以上 专业技术资格医生人数的10%,选派 的医生中具有中级以上专业技术资格 人数不少于全院中级以上专业技术资 格医生人数的80%。

这也意味着,专家到基层卫生院 坐诊将成为常态,老百姓在家门口看 名医将越来越方便。

### 继续改革 解放医生

本报评论员

乐清医疗卫生系统 双下沉、两 提升 长效机制建设,推动解决城乡 医疗资源配置不均衡和基层医疗人才 短缺等 瓶颈 问题,取得了不俗的 效果,农村基层民众得到了不少方便

双下沉、两提升 更可视为医 改,特别是医疗人力资源改革走向深 水区的先声。在运用行政力量举措推 动改革的同时,公众更期待医疗改革 向用人体制机制层面切进。计划体制 时代遗留下来的一个顽症,就是医生 必然隶属于医院,而医院具有事实上

的行政级别,大医院所在的城市城镇 生活环境舒适,具有天然的吸引力。 要打破这个格局,就要进行医疗卫生 的人力资源体制机制改革,让医生转 型为市场化的自由职业者,其价值得 到充分的体现、充分的保障,基层对 医生来说成为市场,就不存在下与不 下的难题。优质医疗卫生资源难以流 到基层的难题也就不攻自破。



## 清亲公园 呼之欲出

乐清经济开发区清亲公园位 于中心大道南侧,规划面积108 亩,总投资1.66亿元,属市重点 工程项目。该公园集生态休闲、 展示、商务等功能于一体,着力 体现新型政商关系。公园建成后 可增绿地面积36700平方米,为 开发区标志性建筑。目前公园已 基本完成主体工程,年底前可投 入使用。图为工人们正在紧张地 铺设草坪。

通讯员 卓礼丰 摄



#### 读

### 痴迷三十年 梦想终成真

李华垓夺得第30届世界 桥牌同场双人赛冠军

第3版

第4版

## 徒手抬轿车 车底救伤员

## 考察。

在乐清海峡两岸产业对接会上, 乐清市政府代表向来自宝岛台湾的嘉

#### 台湾工商界人士来乐考察 宾们介绍了乐清概况,并推荐了乐清

本报讯 (记者 林伊格) 乐清与 台湾地缘相近、人缘相亲、商缘相联。 前不久,由30多位参加 2016浙江·台 湾合作周 温州会场活动的台湾工商 界人士组成的经贸代表团来乐清参访

当天上午,台湾工商界一行考察 了乐清经济开发区智能科技产业园与 乐清创富港湾小镇,了解两个建设项 目的进度与产业发展前景。随后举行 了乐清海峡两岸产业对接会,乐台两 地人士欢聚一堂 热情交流 就如何开 展不同领域产业发展合作进行了讨 色小镇项目、经济开发区智慧科技小 镇项目等多个重点招商引资项目。 据悉 ,此次活动是 2016 浙江·台

创富港湾特色小镇项目、乐清医岛特

湾合作周 温州会场活动之一 此外还 举行了两岸中小企业合作对接会、两 岸共建台商小镇对接会、两岸民办教 育产业对接会、两岸旅游产业对接会

#### 2016年柳市·农商银行·秋季公共人力资源招聘会

举办时间:2016年10月22日(星期六)

活动地点:柳市镇人民政府广场

主办单位:柳市镇人民政府、乐清市人力资源和社会保障局 承办单位:柳市镇就业保障服务中心、乐清市公共人力资源服务中心、

乐清市人力资源服务行业协会 冠名单位:乐清农商银行

报名热线:61776869 62756888 62190810

欢迎各类求职人员免费入场择业!

## 学习食品药品安全常识,养成科学饮食用药习惯

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局 举报电话:12315、12331



**乐清日报呈媒体矩阵**: 乐清日报 ・中国乐清网 ・ 乐清城市网 ・ 乐清+APP ・ 今日柳市 ・ 乐清湾城市周刊 ・ 乐清发布 ・ 乐报微博 ・ 乐报微视 ……